Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR Nº 719/2018

São Roque, 23 de outubro de 2018.

Ilustríssimo Senhor Diretor-Presidente.

Temos pelo presente a grata satisfação em cumprimentá-lo e na oportunidade vimos, por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria agendamento de reunião para tratar de assuntos do interesse do município de São Roque, especialmente quanto a iminente obra de duplicação da Rodovia Raposo Tavares (SP 270) entre os Km 46+700 ao 63+000 e entre o Km 67+000 ao 89+700 a ser concretizada pela concessionária de serviços Via Oeste S.A.

O Município de São Roque recebeu, em 19.09.2018, audiência pública promovida pelo Conselho Estadual do Meio Ambiente, onde estiveram presentes prepostos da empresa Via Oeste e CETESB, autoridades municipais, representantes de entidades e dezenas de cidadãos interessados.

Este vereador signatário, presente à solenidade, fez protocolar ofícios aos diversos órgãos responsáveis, bem como fez uso da palavra em tribuna, solicitando respostas aos responsáveis pela consecução e fiscalização das obras de duplicação que se aproximam.

Isto Posto, carente até a data presente de respostas efetivas, ademais, preocupado com o grande impacto as populações lindeiras da Rodovia Raposo Tavares, sobretudo entre os trechos compreendidos entre os Km 47 e 49, vem a Vossa Ilustre presença suplicar que gentilmente nos conceda agenda de reunião. Em atenção, ainda, as atividades legislativas desta vereança, que se reúne às segundas-feiras para sessões ordinárias, pedimos a vênia para alocação da audiência em qualquer data, exceto nas segundas, podendo nos comunicar através do telefone (11) 9.7334-5678 $\ \odot$ ou pelo email: v.etelvino@camarasaoroque.sp.gov.br.

et

一等一方法 医精神 人名英格兰斯 经有效联合法 医阴道性 医神经性病



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

Concedida a data, estarão presentes na reunião este Vereador e Prefeito Municipal signatários, além de cinco representantes dos moradores dos bairros do Carmo, Caetê, Jardim Camargo, Vila Lino, Horizonte Verde, Juca Rocha, Pilão D'água, Serrinha e Taipas de Pedra.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradecemos, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Vereador da Estância Turística de São Roque

CLAUDIO JOSÉ DE GÓES

Prefeito da Estância Turística de São Roque

Ao

Ilustríssimo Senhor

Marcelo Bandeira Ferreira Boaventura

Diretor-Presidente da Concessionária de Rodovias do Oeste de São Paulo (Viaoeste S.A.)

PROTOCOLO Nº CETSR 23/10/2018 - 16:19 6921/2018